

Dodik prijeti tužiteljima i EUFOR-u

Kategorija: VIJESTIAžurirano: Srijeda, 12 Ožujak 2025 13:07

Objavljeno: Srijeda, 12 Ožujak 2025 13:07

#BiH: ZATRAŽENO PRIVOĐENJE:#

Čelnik bosanskih Srba Milorad Dodik izjavio je u srijedu kako neće surađivati s Tužiteljstvom BiH koje ga istražuje zbog ugrožavanja ustavnog poretka BiH a otvoreno je prijetio državnim tužiteljima ali i zapovjedniku EUFOR-a usudi li se izdati zapovijed za intervenciju.

Nakon što je Tužiteljstvo BiH ranije tijekom dana zatražilo od pravosudne policije da Dodika te predsjednika vlade Republike Srpske Radovana Viškovića i predsjednika Narodne skupštine RS Nenada Stevandića privede jer se odbijaju odazvati na pozive za saslušanje u sklopu pokrenute istrage, njih trojica su u Banjoj Luci sazvala konferenciju za novinstvo kako bi najavili da se neće povinovati državnom pravosuđu.

Dodik je kazao kako je poziv na privođenje dio "harange protiv RS" a najavio je kako će u entitetu na to odgovoriti usvajanjem novog ustava koji bi, kako tvrdi, trebao afirmirati pravu sadržinu Daytonskog sporazuma.

Istragu vidi kao dokaz "da su muslimani krenuli rušiti RS" i tvrdi kako nema zakonskog osnova za kazneni progon njega i njegovih suradnika pa ne kane sudjelovati u tom procesu.

"Nismo željeli eskalaciju ali smo na to primorani", kazao je pozvavši sve Srbe da mu sada daju potporu a za Državnu agenciju za istrage i zaštitu (SIPA) koja je dobila nalog pomoći pravosudnoj policiji u privođenju imao je poruku kako joj "ne bi preporučio" da djeluje na teritoriju RS-a.

Zaključak mu je da će stanje u BiH za nekoliko mjeseci biti "nalik onome kada se raspala Jugoslavija" a zapovjedniku EUFOR-a poručio je "kako mu tenkovi neće pomoći protiv naroda RS".

Najavio je da će od Rusije tražiti da uskrati suglasnost za produženje misije Altea kada se o tome bude raspravljalo na Vijeću sigurnosti UN.

Predsjednik parlamenta RS Nenad Stevandić kazao je kako se ne boji za sebe ali strahuje od sukoba jer se on Dodik i Višković ne kane odreći "prava na samoobranu".

Njegova je teza da, kao zastupnik, ne može biti predmetom kaznenog progona jer ima imunitet a štiti ga ustav RS.

"Mi smo apsolutno u pravu i po domaćem i međunarodnom pravu", ustvrdio je Stevandić.

Entitetski premijer Radovan Višković kazao je kako je i očekivao da će ga državno pravosuđe procesuirati a za to je optužio visokog predstavnika Schmidta nazvavši ga "podlacom i prevarantom".

Potvrdio je kako ostaje pri odluci da se neće odazvati na pozive za saslušanje u Tužiteljstvu BiH dodajući kako se ne boji "prijetnji i progona".

"Pravite situaciju da možda netko zapuca iz pune puške", ocijenio je Višković.

Dodik prijeti tužiteljima i EUFOR-u

Kategorija: VIJESTIAžurirano: Srijeda, 12 Ožujak 2025 13:07

Objavljeno: Srijeda, 12 Ožujak 2025 13:07

Ministar unutarnjih poslova RS Siniša Karan izjavio je kako će njegovi policajci zaštititi entitetske dužnosnike odnosno kako neće dopustiti da na teritoriju RS djeluju državne policijske agencije koje bi dobile zadaću njihova privođenja.

U RS-u su odlučili odgovoriti na istragu protiv Dodika, Viškovića i Stevandića tako što će kazneno prijaviti sve državne tužitelje koji rade na tom predmetu.

Pravobraniteljstvo RS tako je tijekom dana entitetskom tužiteljstvu podnijelo kaznenu prijavu protiv nekoliko tužitelja Tužiteljstva BiH uključujući glavnog tužitelja Milanka Kajganića koje tereti za "napad na ustavni poredak" jer su postupali po zakonskim odredbama koje je nametnuo visoki predstavnik međunarodne zajednice. (Hina)

